常州日报社与江苏银行常州分行再度携手

共启"龙城挂春联 新春送温暖"第二季

□本报记者 储冠

无联不成春,有联春更浓,春联 是传统新年最喜庆的文化元素。新 春佳节,家家户户都会挂上红红火 火的春联,不仅传承了中华传统文 化,更寄托了人们对美好未来的

常州有150万新市民,他们是 城市建设的"生力军",是推动城市 高质量发展中不可忽视的新生力 量。龙年春节来临之际,许多新市 民却不能如期回家过年,龙城是他 们的第二故乡

作为常州主流媒体,常州日报 社始终关心、关注着新市民群体; 而江苏银行常州分行多年来亦坚 持聚焦龙城新市民服务,致力于以 暖心的金融服务助力"'新'有所 依""业有所成""住有宜居""医有 所靠""学有所教",增强新市民的 获得感、安全感、幸福感。

心手相连,大爱无疆。继2023 年成功举办"龙城挂春联 新春送 温暖"活动后,龙年春节前夕,常州 日报社与江苏银行常州分行将再 次携手,共同开展"龙城挂春联 新春送温暖"第二季。我们将向全 市征集新春对联,并将评选出的精 美春联,送至留常过年的新市民和 困难群众的家中,传递龙城爱心, 把祝福送到他们的心坎里。

想要参与活动的市民,不妨注 意以下信息:

【征集方式】

本次活动采用线上征集的方

本报讯(徐杨 黄晓君) 近日,

新华保险常州中支党支部与新华

保险江苏分公司直属后援第一党

支部开展"深学细悟强党性 党建

共建促发展"党建共建主题党日暨

书记讲党课活动,旨在进一步加强

支部之间的交流与合作,不断强化

基层党组织建设,提高党组织的凝

聚力、战斗力和组织力,为公司高

龙城挂森联·



式,有兴趣的市民可以扫描文后二 维码,进入"龙城挂春联 新春送 温暖"第二季活动页面,根据页面 提示进入"春联投稿"界面,结合常 州"万亿之城再出发"、江苏银行经 营特色等主题,写下您的新春楹联 作品和对该作品的解析与感悟。 参赛作品需符合楹联格律要求,提 倡中短联,谢绝抄袭,每人投稿作 品不超过5副。另外,请以实名参

新春送温暖

赛,并留下您的联系方式,方便我 们能联系到您。

【征集时间】

从2024年1月18日18:00起, 持续至2024年1月30日24:00 结束。

【春联评选】

主办方将邀请常州市楹联学会 的专家,评选出一批精美对联,并选 出一等奖一名、优秀奖十名。届时, 一等奖获得者将获得1000元奖励, 优秀奖获得者将获得200元奖励。

【别错过线下活动】

主场地——2月3日,主办方将 在青果巷历史文化街区东广场开 展本次活动的启动仪式,现场对评 选出的一等奖、优秀奖春联作者颁 发奖品和证书。主办方还邀请了 常州市书法家协会的书法家现场 泼墨,免费为市民写对联。

分场地——启动仪式结束后, 主办方将邀请书法家于2月6日上 午9点走进江苏银行常州分行营业 部、钟楼支行、新北支行(通江路支 行),厅堂现场进行写春联送春联

活动,并于当天下午将爱心送入商 户、送进工地、送访企业,营造节日 氛围,传递温暖关怀。

此外,我们还会将一副副精美 春联,通过多种渠道,免费送到诸 多新市民的家中或现居地,部分幸 运的新市民还将有机会收到主办 方送上的新春温暖礼包。

一副副春联挂出对新春的祝 福、一串串灯笼充满春节的气息, 礼物虽小却寄托了一份温情,期待 这次公益助力能让爱心传递,让这 座城市更加温暖。



扫描二维码 进入"春联投稿"界面

6家融资担保公司 获监管评级A级

本报讯(记者 张琛) 目前,我市6家 融资担保公司获2022年度监管评级A 级,它们分别为常州市武进高新技术融 资担保有限公司、常州市恒泰融资担保 有限公司、江苏武进信用融资担保有限 公司、江苏常州高新信用融资担保有限 公司、常州市金坛区农业融资担保中心 和溧阳市中小企业融资担保有限公司。

融资担保公司是指依法设立,经营 融资性担保业务的有限责任公司和股份 有限公司。本次评级历经中介机构现场

核查、各设区市监管部门检查、省级监管 部门复核等程序,对公司基础管理、业务 经营、资产管理、重大违法违规、监督管 理等情况进行全面了解,最终形成评审 结果。

今年,我市融资担保行业将以此次 评级为契机,持续对标监管标准,拓宽业 务范围,主动提升服务质量,为我市中小 企业和"三农"用户提供更加优质的服 务,为助力实体经济高质量发展贡献地 方金融力量。

党建引领聚真情 腊八香粥迎新年



本报讯(徐杨 陶然) 近日,江南农 村商业银行溧阳市盛世支行党支部携手 溧阳市溧城街道奥体花园中心社区大党 委、溧城街道奥体花园社区党总支、溧阳 市馨爱公益发展中心党支部、溧城街道 奥体花园社区新时代文明实践站开展 "党建引领聚真情 腊八香粥迎新年"活 动,让户外劳动者实实在在感受到党和 社会的关怀。

活动现场,江南农村商业银行工作 人员为环卫工人送上春节慰问品和腊八 粥,并在现场书写春联赠予环卫工人,同 时通过悬挂横幅、发放宣传资料、现场答 疑等方式,向过往群众宣传江南农村商

业银行各项业务和优惠政策,普及金融 知识,重点宣传了存款保险制度、反假识 别、防诈技能等与人民群众息息相关的 内容。

一碗腊八粥驱散了冬天的寒冷,传 递了浓厚的真情和美好的新年希冀。江 南农村商业银行盛世支行党支部将继续 坚持党建引领,持续提升社区服务品质 夯实基层党建基础,通过"身边的节日 将党群关系连得更深、系得更紧,增强辐 区居民的幸福感、安全感、获得感,同时 将继续加大宣传力度,不断创新宣传方 式,努力提升金融服务水平,为当地经济 发展贡献力量。

深学细悟强党性

质量发展注入强大动力。

'龙城挂春联 新春送温暖"第一季资料图

活动中,江苏新华直属后援第 ·党支部书记李洪海讲授专题党 课《中央金融工作会议精神》,带 领大家认真梳理中央金融工作会 议提出的一系列新论点新要求,要 求与会党员要深入学习贯彻中央 金融工作会议精神,要反复学、结 合实际学,切实提高思想认识,着

党建共建促发展

力增强行动自觉,以更高标准、更 严要求、更实措施推动中央金融工 作会议精神落地生根。

常州新华党支部书记王明讲授 专题党课《中央经济工作会议精 神》,带领大家对中央经济工作会议 精神进行了全面学习,并结合工作 实际对五个必须、十二字工作要求、 九项重点任务、四个"抓落实"进行

重点阐述,强调要继续在全面把握、 全面落实上下功夫,紧跟中央步伐, 主动担当作为,将习近平总书记重 要讲话精神与当前工作相结合,扎 实推动高质量发展,做好保险服务。

活动最后,与会党员共同为12 月入党党员过政治生日,集体重温 入党誓词,重忆入党初心,激励党 员不忘初心,牢记使命。

建设银行常州大成苑支行 适老服务暖人心

本报讯(徐杨 詹松园)为了 更好地服务老年人群体,建设银行 常州大成苑支行从关注老年客户 的需求出发,持续深化服务内涵, 创新工作模式,履行责任担当,不 断提升适老化服务能力,努力为客 户提供高效优质的温馨服务,做老 年人的"贴心银行"。

近日,建行大成苑支行接到了 一个求助电话。来电者是一位年 轻的女孩,她非常焦急地表示,她 的奶奶因为前段时间生病,现在瘫 痪在床,无法出门。现在家里急需 用钱,可由于长时间没到银行取 款,奶奶把密码忘记了,在家里急

得直哭,情绪激动。得知此情况 后,该行工作人员一边安慰女孩, 一边安排网点负责人立即和客户 经理携带"龙易行",为老人提供上 门服务,并迅速地用"龙易行"完成 了为客户重置密码的业务。

工作人员想到老人估计有段 时间不能到网点办理业务,于是向 其推荐了手机银行业务。在为老 人成功签约后,耐心指导老人使用 各类常用功能,方便她今后在线上 办理查询账户资金等业务。当天 下午,老人的孙女来网点办理了代 理取款业务,再次对该行的服务表 示感谢。

80956500(溧阳罗湾路社区行)

兴业银行常州私人银行 直营中心正式揭牌



本报讯(兴萱)近日,兴业银行常 州私人银行直营中心揭牌仪式隆重举 行。南京分行副行长张健华、常州分行 行长朱敏以及两位客户代表共同为常 州私人银行直营中心揭牌。总行私人 银行部、南京分行私人银行部以及常州 分行相关领导出席揭牌仪式。

常州私人银行直营中心的正式揭 牌开启了常州分行私人银行客户专属 服务的新征程。常州分行将以此为新 起点,秉持"以客户为中心"的服务理 念,持续深化金融创新,深耕本土客群, 强化一体化经营理念,为客户提供全生 命周期、一站式综合服务方案,满足客

户在财富规划、投资融资、财富传承和 增值服务等多方面需求,着力打造有温 度、有特色的精品私人银行。

总行私人银行部相关负责人表示, 兴业银行私人银行坚持以银行社会责 任与可持续金融作为核心理念与价值 导向,致力于打造"精品私行",希望常 州私人银行直营中心紧紧围绕"成为中 国企业家的主要财富管理银行"这一愿 景,为高净值财富人士提供综合化、专 业化、定制化的可持续财富管理服务, 为人与自然生态、社会经济、文化繁荣 的可持续发展构建长期稳健的财富 之道。

工行常州武进支行 帮助客户兑换火烧币

本报讯(工萱)"真的非常 感谢,是工商银行的员工们帮我 挽回了损失,为你们点赞!"近 日,工商银行武进支行帮助客户 清点、兑换火烧币,获客户连连 称赞。

当天下午,一位老人火急火 燎地拎着一个麻袋走进工商银 行常州武进支行营业室,他急切 地向大堂经理表示,他的几万元 血汗钱被一把火烧了,是否能帮 忙兑换这些钱。大堂经理主动 将客户带往理财贵宾室,并请来 营业经理一起讨论方案,考虑到 火烧币的易碎、残缺、碳化等特

点,无法使用点钞机清点和计 数,只能依靠手工鉴定真伪、清 点数量。营业经理立即联系常 州分行中心库汇报情况,经过沟 通协商,决定第二天上午陪同客 户去中国人民银行常州市分行

次日,在中国人民银行常州 市分行,通过多方共同努力,3 个小时后,成功为客户兑换了两 万余元的火烧币。武进支行相 关负责人表示,该行将始终致力 于守护人民的钱袋子,通过专业 的服务为客户排忧解难,努力成 为人民心中值得信赖的银行。

广告

邮储小绿卡 逛到就省到 邮储小绿卡

2023年9月起,邮储信用卡焕新升级"邮储小绿卡",打造"一市—Mall"营销格局, 在全国万达广场、吾悦广场等综合体开展信用卡特惠商户活动,综合体拓展数量700 余家、商户1.2万户。为客户提供周六满100减50元、平日天天立减的优惠

■ 周六有机会领满100减50元优惠券

● 天天买单立减6—16元

『中国邮政储蓄银行

绿色让生活更美好





名额有限, 先到先得。

更多活动详情及适用商户见邮储信用卡APP—超值优惠券

